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Badanie „Nastroje zatrudnieniowe pracodawców w województwie zachodniopomorskim w IV kwartale 2018 r.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Badanie internetowe 
(CAWI)

Podmioty gospodarki 
narodowej działające 

na terenie 
województwa 

zachodniopomorskiego

Przeprowadzono 
w okresie 10 - 24 

września 2018 roku

Uzyskano stopę zwrotu 
na poziomie 2,2% 

(237 wypełnionych 
kwestionariuszy 

ankiety)

Profil respondenta 
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Prognoza netto zatrudnienia 

Na podstawie otrzymanych wyników oszacowano prognozę netto zatrudnienia, która jest wyrażoną w procentach różnicą, pomiędzy liczbą respondentów 

przewidujących wzrost zatrudnienia, a liczbą respondentów deklarujących jego spadek. 

8,4%

58,6%

9,3%

23,6%
Wzrost/wyższy niż
obecnie

Spadek/niższy niż
obecnie

Bez zmian/na tym
samym poziomie

Nie wiem/trudno
powiedzieć

PROGNOZA ZATRUDNIENIA NETTO 
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Prognoza netto zatrudnienia w badanych podmiotach gospodarki narodowej w IV kwartale 2018 r.  

STANOWISKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEKTORY PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI 
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Jakie są przewidywania dotyczące całkowitego zatrudnienia w Państwa firmie w ciągu najbliższych 3 miesięcy? 

SEKTORY PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI  

 

 

14,3%

27,3%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Budownictwo

0,0%

4,5%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Energetyka/gazownictwo/wodociągi
28,6%

9,1%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Finanse/ubezpieczenia/
nieruchomości/usługi

14,3% 13,6%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Handel detaliczny i hurtowy

8,9%

18,2%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Instytucje sektora publicznego

12,5%

9,1%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Produkcja
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0,0%

4,5%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Restauracje/hotele

3,6%

0,0%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Rolnictwo/leśnictwo/rybołówstwo

8,9% 9,1%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Transport/logistyka

5,4% 4,5%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Oświata/edukacja

3,6%

0,0%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Zdrowie/medycyna
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Jakie są przewidywania dotyczące całkowitego zatrudnienia w Państwa firmie w ciągu najbliższych 3 miesięcy?  

STANOWISKA 

 

12,5%

4,5%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Kierownicy

33,9%

13,6%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Specjaliści

10,7%

4,5%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Technicy i inny średni personel

14,3%

27,3%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Pracownicy biurowi

16,1%

22,7%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Pracownicy usług i sprzedawcy

28,6%

9,1%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Robotnicy przemysłowi 
i rzemieślnicy
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Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie 

ul. A. Mickiewicza 41 

70-383 Szczecin 

tel. + 48 91 42 56 100 

fax + 48 91 42 56 103 

e-mail: sekretariat@wup.pl 

14,3%

9,1%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Operatorzy i monterzy maszyn i urządzeń

21,4% 22,7%

Wzrost/wyższy niż obecnie Spadek/niższy niż obecnie

Pracownicy przy pracach prostych


